



Председатель СК России поручил доложить по сведениям из обращения экологов Ленинградской области



СМИ сообщили об обращении к руководству СК России группы неравнодушных граждан с просьбой разобраться с экологической проблемой на территории Ленинградской области - на землях сельхозназначения фермерского хозяйства Красная Горка, по мнению заявителей, находится незаконная свалка без необходимой лицензии на обращение с отходами. Кроме того, сообщается, что экспертизой был выявлен факт загрязнения территории участка отходами 4 класса опасности. Следственными органами СУ СК России по Ленинградской области по данному факту проводится проверка.

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Ленинградской области С.Т. Сазину доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

22 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1768972>